

Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA PRORAČUNA GRADA HVARA ZA 2024.GODINU S PRIPADAJUĆIM PROGRAMIMA Nositelj izrade izvješća: Odsjek za proračun, financije i gospodarstvo Hvar, 7. prosinca 2023.	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Proračun Grada Hvara za 2024. godinu s pripadajućim programima
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	Odsjek za proračun, financije i gospodarstvo
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Zakonska osnova
Objava dokumenata za savjetovanje	https://www.hvar.hr/portal/savjetovanje-s-javnoscu-nacrt-proracuna-grada-hvara-za-2024-s-projekcijama-za-2025-2026-godinu/
Razdoblje provedbe savjetovanja	17. studenog – 6. prosinca 2023.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U tablici
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Priložiti tablicu prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi –prilog 1.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Mogućnost dolaska u Odsjek za proračun, financije i gospodarstvo
Troškovi provedenog savjetovanja	0 kuna

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
1.	Jedriličarski klub ZVIR, Hvar	Proračun Grada Hvara za 2024.g.	Uvrštavanje II faze izgradnje javnog WC i društvenih prostorija u iznosu od 77.109,68 eura sa PDV-om.	Prijedlog se ne može prihvatiti na način da se sredstva posebno planiraju za izgradnju navedene građevine, ali je moguća donacija preko Zajednice sportskih udruga uz poštivanje zakonske procedure.
2.	Rukometni klub Hvar-muški, Hvar	Proračun Grada Hvara za 2024.g.	Smanjenje iznosa sredstava u programu 1001 u K. projektu K1001 03 Nabavka opreme za poslovanje u iznosu od 7.000,00 eura uz povećanje	Prijedlog se ne može prihvatiti jer su sredstava za nabavku opreme nužna, a na aktivnosti donacije sportskoj zajednici za 2024. godinu planirano je znatno više sredstva nego u 2023.g.

			iznosa od 7.000,00 eura u programu 1018- Razvoj sporta i rekreacije u aktivnosti A1018 02 Donacija sportskog zajednici	koja se mogu rasporediti sportskim udrugama za njihove programa i proslave obljetnice.
3.				
4.				

Napomena: